

**Президенту України
П.Порошенку**

Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

**Міністру енергетики
та вугільної промисловості
України
Насалику І.С.**

**Звернення
депутатів Київської обласної ради VII скликання
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України, Міністра енергетики та вугільної промисловості України
щодо відновлення роботи Трипільської ТЕС**

В ніч з 4 на 5 квітня цього року на невизначений термін припинила виробництво електрики Трипільська теплоелектростанція – найбільший енергогенеруючий об'єкт в Київській області. В результаті чого місто Українка Обухівського району залишилося без гарячого водопостачання, оскільки не має власної котельні і повністю залежить від роботи станції.

Офіційна причина зупинки – економія вугілля-антрациту, дефіцит якого виник внаслідок торгівельної блокади Донбасу. Раніше у зв'язку з цим роботу припинили Зміївська, Криворізька, Придніпровська і нещодавно – Слов'янська ТЕС. Таким чином, п'ять із шести найпотужніших теплоелектростанцій в країні стали заручниками енергетичної кризи.

Громада міста Українка обурена відключенням гарячого водопостачання та зупинкою роботи Трипільської ТЕС. Працівники станції змушені працювати лише по три дні на тиждень та йти у відпустку за власний рахунок. А населення масово взялося встановлювати в багатоповерхівках електричні бойлери для підігріву води, застосування яких провокує надмірне перевантаження електромереж і виникнення аварійної ситуації. Це, у свою чергу, вже влітку може призвести до віялових відключень електрики.

У зв'язку з викладеним вище, звертаємося до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністра енергетики та

вугільної промисловості із закликом вжити невідкладних заходів для врегулювання ситуації, в якій порушуються нормальні умови життєдіяльності 25-тисячної громади та повноцінного функціонування міста Українка Обухівського району Київської області, а саме: закупити вугілля відповідної марки та в найближчі терміни відновити роботу Трипільської ТЕС, а також забезпечити підготовку до опалювального сезону 2017-2018 року.

**Підтримано
рішенням Київської обласної ради
від 27.04.2017 № 255-13-VII**